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ПАСПОРТ
Общевойсковая полоса препятствий №1
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Уважаемые потребители!

Благодарим Вас за приобретения тренажеров производства завода «Геркулес». Тренажер предназначен для силовой, общефизической и специальной подготовки как спортсменов, так и различных половозрастных групп населения.
1. Технические данные и непосредственное предназначение тренажера
Площадка №1 (Общевойсковая полоса препятствий).

Единая полоса препятствий

1.Ров

2.Лабиринт

3.Разрушенный мост

4.Разрушенная лестница

5.Стенка с проломами

6.Ходы сообщения  

Примерный вес  3800 кг

ПЛОЩАДКА №1

    Общевойсковая полоса препятствий (комплект)

Комплект  включает в себя следующие элементы: «Разрушенная лестница» - 1 шт, «Стенка с проломом» - 1 шт, «Разрушенный мост» - 1 шт, «Забор с наклонной доской» - 1 шт, «Лабиринт» -1 шт.

Комплект включает в себя следующие элементы:

1.      «Разрушенная лестница»

Сборно-разборная конструкция. Болтовые соединения деталей. Нижний каркас состоит из двух боковин (сварные рамы из трубы 80х80 толщиной не менее 3 мм) и двух поперечин (труба Ф60 фланцы из полосы 10 мм). В каждой боковине вертикально вверх поднимаются 4 стойки с держателями бруса (швеллер 22). Наверху каждой пары стоек двух направляющих закреплен брус 200х200 мм. Брус хвойных пород, обработан антисептиком. Высота первой пары стоек с брусом - 1800 мм, высота второй пары стоек с брусом – 1500 мм, высота третьей пары стоек с брусом - 1200 мм, высота четвертой пары стоек с брусом – 800 мм. Длина каждого бруса – 2200 мм. Расстояние между парами стоек составляет 1200 мм. К брусу первой пары стоек крепится наклонная металлическая лестница. Боковые стойки лестницы изготовлены из трубы 80х80 мм толщиной не менее 3 мм. Лестница имеет 4 ступеньки. Каждая ступенька изготовлена из круглой трубы диаметром 60 мм и толщиной стенок не менее 3 мм. Ширина лестницы – 500 мм,  длина – 2500 мм. Все торцы труб заглушены заглушками. Все элементы конструкции крепятся между собой оцинкованными болтами. Габариты: ДхШхВ: 5600 х 2200 х 1800 (мм). Расчетный вес: 450 кг.

2.      «Стенка с проломом»

Сборно-разборная конструкция. Болтовые соединения деталей. Каркас конструкции (сварные рамы из уголка 50х50 толщиной не менее 3 мм) имеет прямоугольную форму, каркас обшит HPL-пластиком, Высота – 1100 мм, Ширина верхнего настила – 400 мм. Длина верхнего настила – 1800 мм. На расстоянии 500 мм от края конструкции и 200 мм от верхнего края находится верхний край пролома. Ширина пролома – 600 мм,  высота – 500 мм, низ пролома зашит защитным кожухом из оцинкованного листа. Конструкция имеет увеличенные боковые опоры (из трубы 80х80 мм толщиной не менее 3 мм) заходящие за края каркаса конструкции. Все торцы труб заглушены заглушками. Все элементы конструкции крепятся между собой оцинкованными болтами. Габариты ДхШхВ: 1880х1300х1100 (мм). Расчетный вес 170 кг.

3.      «Разрушенный мост»

Сборно-разборная конструкция. Болтовые соединения деталей. Каркас конструкции состоит из двух стоек: 1. Сварная рама из трубы 80х80 толщиной 30 мм, с держателями бруса (швеллер 22). 2. Вертикальная лестница с поперечными ступеньками в форме перекладины с держателями бруса (швеллер 22). Стойки соединены стяжкой (труба Ф60/фланцы из полосы 10мм). Опоры обеих стоек каркаса имеют увеличенный размер для увеличения устойчивости конструкции. Наверху каждой стойки закреплен брус 200х200 мм (2 шт). Брус хвойных пород, обработан антисептиком . Все элементы конструкции крепятся между собой оцинкованным болтами. Габариты ДхШхВ: 3440х1400х1000 (мм). Расчетный вес: 280 кг.

4.      «Забор с наклонной доской»

Сборно-разборная конструкция. Болтовые соединения деталей. Каркас конструкции состоит из двух стоек – сварных рам из трубы 80х80 толщиной не менее 3 мм, уголка 50х50 толщиной не менее 3 мм, трубы Ф60, с держателями бруса (швеллер 22). Одна стойка зашита с двух сторон доской, образуя «забор» 1800х1500 ко второй стойке под углом крепится брус 200х200. Стойки соединены перпендикулярно друг к другу стяжкой (труба Ф60/фланцы из полосы 10 мм). Опоры обеих стоек каркаса имеют увеличенный размер для увеличения устойчивости конструкции.  Наверху каждой стоек закреплен брус 200х200 мм (2 шт). Доска и брус хвойных пород обработан антисептиком. Все торцы труб заглушены заглушками. Все элементы конструкции крепятся между собой оцинкованными болтами. Габариты ДхШхВ: 4660х3620х2000 (мм). Расчетный вес: 350 кг.  

5.      «Лабиринт»

Сборно-разборная конструкция. Болтовые соединения деталей. Лабиринт состоит из отдельных секторов (сварные рамы из трубы Ф48 толщиной не менее 3 мм), связанных между собой стяжками (из полосы 10 мм и трубы 60х30, толщиной стенок не менее 3 мм). Расстояние между перегородками – 500 мм. Высота перегородок – 1000 мм. Все торцы труб заглушены заглушками.  Все элементы конструкции крепятся между собой оцинкованными болтами. Габариты: ДхШхВ: 5080х1560х1090 (мм). Расчетный вес: 400 кг.

6.      Ров

Сварная рама из трубы профильной и уголка. Обшита доской хвойных пород. Заглублена в грунт.  Габариты: ДхШхВ: 8600х3000х1500. Вес: 200 кг.

7.      Ходы сообщения

Сварные рамы из трубы профильной и уголка, соединенные между собой болтовыми соединениями. Обшита доской хвойных пород. Заглублена в грунт на необходимую глубину. Габариты: ДхШхВ: 10000х8000х1500. Вес 300 кг.
     2. Меры безопасности, указания по эксплуатации и хранению
В конструкциях тренажеров максимально сочетаются принципы: качества, функциональности и комфортной тренировки. Тренажеры имеют прочную антивандальную конструкцию из стального профиля и, практически, не требуют обслуживания. Порошковая краска надежно защищает поверхности тренажеров от коррозии, сварные швы предварительно обработаны цинкосодержащими составами. Устойчивость конструкции достигается при помощи бетонирования закладных опор тренажеров. Это оборудование необходимо для  силовой, общефизической и специальной подготовки. 
3. Меры безопасности, указания по эксплуатации и хранению
Внимание! Перед каждым занятием проведите внешний осмотр, убедитесь в отсутствии механических повреждений и устойчивости тренажера. При наличии недостатков эксплуатация изделий должна быть прекращена и приняты меры по их устранению. 
        4. Сведения о сертификации
Указанный тренажер  в «Номенклатуру продукции и услуг (работ), в отношении которых законодательными актами РФ предусмотрена их обязательная сертификация» не включен и обязательной сертификации не подлежат.
Однако завод «Геркулес» осуществил процедуру добровольной сертификации оборудования и копии сертификатов являются обязательным приложением.
        5. Правила транспортировки, хранения и утилизации
При транспортировке в оригинальной упаковке, тренажёр должен быть зафиксирован в транспортном средстве, исключающем смещение в процессе перевозки. При хранении спортивный комплекс должен находиться в оригинальной упаковке в помещении, обеспечивающем отсутствие механических повреждений на изделии, защиту от попадания влаги и агрессивных веществ.

Для снижения вредного воздействия отходов на человека и окружающую среду и повторное использование отходов в качестве альтернативного источника энергии и сырья, руководствуясь ГОСТ 2787-75, ГОСТ 1639-93, ГОСТ Р 12.1.052-97, ГОСТ Р 51769-2001,а так же руководящих документов регионального значения, необходимо принять меры по утилизации оборудования по истечении срока эксплуатации, предварительно приняв меры по обеспечению безопасности.
        6. Гарантийные обязательства изготовителя.
Изготовитель гарантирует надёжную эксплуатацию тренажёрного комплекса при соблюдении потребителем условий транспортировки, сборки, эксплуатации, хранения и наличии оформленного в соответствии с настоящей инструкцией, журнала о техническом состоянии. Фирма производитель ООО «Геркулес». Гарантийный срок эксплуатации вступает в силу со дня продажи.

При этом гарантия: на раму тренажера – 24 месяца; на все комплектующие – 12 месяцев; на расходные материалы - трос, обшивка мягких элементов – 6 месяцев;
Срок службы тренажера 60 месяцев с даты  выпуска, но не более 10 в пятой степени циклов нагружения с максимальной нагрузкой.
        7. Гарантийные обязательства поставщика.
1. Гарантийный ремонт изделия производится в случае проявления заводского дефекта в течение 12 месяцев после даты продажи, указанной в товарной накладной и гарантийной карте.

2. Любые претензии по качеству изделия рассматриваются только после письменного заявления покупателя.

3. Гарантийный ремонт не осуществляется в следующих случаях: неправильное заполнение товарной накладной, гарантийной карты или ее отсутствие; нарушение целостности или отсутствия пломб (при наличии в гарантийной карте отметки о пломбировании); наличие механических повреждений (трещин, сколов, деформации корпуса или элементов конструкции и т.п.); отсутствие функционально-необходимых элементов конструкции изделия (крышки, ролики, пружины, клавиши и т.п.); наличие признаков самостоятельного ремонта; наличие изменений устройства изделий; использование изделия не по назначению.
4. Гарантия не распространяется на изделия, имеющие дефекты, причиненные стихийными бедствиями, авариями, домашними животными, насекомыми; возникшие в результате неправильной или небрежной эксплуатации или транспортировки, а также вызванные отклонением параметров питающей электросети от номинала.

5. Гарантия на комплектующие, имеющие естественный ограниченный срок службы, не распространяется.

6. Условия гарантии не предусматривают чистку и профилактику изделий

7. Гарантия не предусматривает выезда мастера к месту установки изделия с целью его подключения, настройки, ремонта или консультации по вопросам эксплуатации.
8. Замена или возврат изделия осуществляется только при наличии существенных недостатков, которые предусмотрены "Законом о защите прав потребителей".

9. Гарантия аннулируется при несоблюдении клиентом требований паспорта, инструкции по эксплуатации, прилагаемых к изделию.
Внимание! Фирма производитель оставляет за собой право вносить изменения (модернизировать) в свою продукцию, без предварительного оповещения покупателя.
